



## Житель Белгорода подозревается в грабеже



Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья)

По версии следствия, 16 августа 2022 года несовершеннолетний житель областного центра, находясь в магазине одной из торговых сетей, похитил с полки торгового зала косметические средства, а именно три упаковки шампуня. Женщина – администратор магазина, увидев противоправные действия подростка, попыталась пресечь его деятельность, высказав предложение прекратить незаконные действия. Однако, молодой человек на замечание сотрудника магазина не прореагировал и оттолкнув женщину покинул помещение торговой организации и вышел на улицу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1738775>